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Adviesnota raad
Vaststellen profielschets nieuwe burgemeester Veldhoven

Samenvatting

Met het vertrek van burgemeester Mikkers naar 's-Hertogenbosch is er een vacature 
ontstaan voor de burgemeester van Veldhoven. De procedure om tot een nieuwe 
burgemeester te komen is gestart na de raadsverkiezingen van 21 maart jongstleden. 
De profielschets bevat de eisen en kwaliteiten waaraan de nieuwe burgemeester dient 
te voldoen.

Beslispunten

1. Vaststellen profielschets nieuwe burgemeester Veldhoven.

Inleiding

Op 25 augustus 2017 is burgemeester drs. J.M.L.N. Mikkers benoemd tot 
burgemeester van 's-Hertogenbosch. Door deze benoeming is er een vacature 
ontstaan voor de burgemeestersfunctie van Veldhoven.
Per 2 oktober 2017 is mevrouw A.M. Demmers - Van der Geest benoemd tot 
waarnemend burgemeester van Veldhoven.
De procedure om tot invulling te komen van de vacature kon pas gestart worden na 
de gemeenteraadsverkiezingen van 21 maart jongstleden.
De gemeenteraad formuleert in de profielschets de eisen waaraan de nieuwe 
burgemeester moet voldoen. De profielschets is de basis voor de gesprekken met de 
kandidaten die solliciteren naar de functie.

Relevante (wettelijke) beleidskaders

- Artikel 61 Gemeentewet
- Circulaire benoeming, functioneringsgesprekken en herbenoeming 

burgemeester van 29 september 2017

Beoogd effect

Een nieuwe burgemeester van Veldhoven die beantwoordt aan de profielschets.

Argumenten

1.1 De profielschets formuleert de eisen voor de nieuwe burgemeester 
De profielschets schetst de eisen en kwaliteiten waaraan de nieuwe burgemeester 
dient te voldoen. In de profielschets worden het profiel van de gemeente Veldhoven 
beschreven alsmede het functie- en persoonsprofiel van de burgemeester.



Kanttekeningen en risico's 

Niet van toepassing.

Financiën

Niet van toepassing.

Communicatie en samenspraak

Het eerste concept van de profielschets is op 9 februari jongstleden voorbereid door 
de fractievoorzitters van CDA, D66 en Samenwerkend Veldhoven. Daarna is de 
profielschets besproken in de presidiumvergadering van 14 maart en vervolgens twee 
keer besproken door de vertrouwenscommissie in oprichting. Het college van 
Burgemeester en Wethouders heeft inbreng gehad op de profielschets. Inwoners van 
Veldhoven hebben via de gemeentelijke website en tijdens een inloopbijeenkomst op 
5 april hun input geleverd (www.veldhoven.nl/nieuweburgemeester).
Dit alles heeft geresulteerd in een breed gedragen profielschets.

Uitvoering | planning

De vastgestelde profielschets vormt de basis voor de advertentie in de Staatscourant 
waarop sollicitanten voor de vacature kunnen reageren. De advertentie wordt medio 
mei geplaatst.
De vertrouwenscommissie van de raad voor de vervulling van de vacature van de 
burgemeester zal de gesprekken voeren met de sollicitanten naar de functie en een 
voordracht aan de raad voor de nieuwe burgemeester doen.

Bijlage

Circulaire benoeming, functioneringsgesprekken en herbenoeming burgemeester van 
29 september 2017

Resultaat van de behandeling in de oordeelsvormende raad

Reactie n.a.v. de behandeling in de oordeelsvormende raad

mr G.M.W.M. Wasser 
griffier

A.M. Demmers - van der Geest 
burgemeester
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